

王艳欢：不一样的网红，不一样的美！

■ 融媒体记者 孙 苏

说起短视频创作和网络主播，都是当下非常红火的职业，我县有一位特殊的网络主播，她将宣传美、弘扬美、传播文明礼仪作为自己的事业，她在现代审美之中输入“古典”，在散漫不拘中传播礼仪，由“行路难”至满目曙光。她的抖音，快手在短短几个月的时间里就分别坐拥20多万粉丝，单个作品播放量达到1700多万，她叫王艳欢。

说起中国服饰，经常刷抖音微博的小伙伴一定不难发现，很多的小姐姐们，身着古装衣袂飘飘，简直美出新天际。而“风华绝代”、“风韵犹存”，“风情万种”又不禁让人想起中国服饰——旗袍，说起旗袍，仿佛看到江南三月的女子，身着丝綢的旗袍，撑着一把油纸伞，行走在悠长的雨巷……

“我起初看到自己孩子生活上一些不

良的行为习惯，为了正确引导，自己就买了一些与礼仪相关的书籍和视频教程。通过系统的学习，发现自己的不足，也通过学习而让自己更加喜爱这项事业。”王艳欢告诉记者，录视频就像做笔记一样，一方面提醒自己，另一方面孩子也愿意以新颖的方式去接受妈妈的教育。一次偶然的机会，她把自己用心做好的作品发到抖音上，没想到得到了很多人的喜欢，当时的播放量和点击率都很高。

“人无礼则不生，事无礼则不成。我因学习礼仪而变得更加美丽自信，我希望也能影响到周边的人，贡献自己的星星之光，让礼仪之花开得更加璀璨夺目！”王艳欢认为，积极、向阳、正能量的事物，终究是人心底里欢喜和向往的。

如何开门、关门，席间如何落座，举箸碰杯尽显优雅大方……这些生活中的细枝末节的事情，往往都和礼仪息息相关。在王艳欢的短视频作品里，每一

个生活的细节都被她精心打磨成一道靓丽的风景线。

第一个作品就能得到那么多人的喜爱，王艳欢当时特别开心，她觉得这不仅是一个单个作品得到大家认可这么简单，更重要的是说明社会上有一大批群体是需要礼仪教育资源的，她决定创作更多关于传播文明礼仪方面的短视频，在和粉丝进行分享的同时，和大家一起共同进步。

不停的学习与视频录制，反复琢磨每一个视频的细节，王艳欢在短短4个月的时间里，就制作了60多条短视频，抖音与快手粉丝分别涨到20多万，单个作品播放量达到1700多万，总点赞数达到100多万！

“欢姐姐，我今天又被表扬了！”在珠宝店上班的小姐妹在微信上兴奋地告诉王艳欢，不少人受益于王艳欢的一些礼仪视频与直播，也有一些人专门登门拜访，请教与学习一些礼仪知识。

“把文明礼仪贯穿于生活的一言一

行，有人说我太‘端’着了，会很累，其实当礼仪成为一个人的习惯，优雅的言行不仅不会让我们感觉累，反而让我们能够享受自己的这种独特的美！”

截至目前，王艳欢已接受当地多个单位和部门的邀请，开展礼仪讲座五十多场，受益人数上千人。而抖音和快手的直播间每每开播，都会有数千粉丝进入观看，她把传播礼仪文化当作己任，为圆满完成各项政务、接待及大型主题活动、王艳欢为主题赛事提供了丰厚的礼仪文化和内容，充分展示了灌南人重礼尚文知范的良好形象。

“成功就像穿高跟鞋一样，当你起步时，可能会满脚都是水泡。而一路坚持下来的人，都会走出最美丽的步伐。”这是王艳欢经常挂在嘴边的一句话。文明之于华夏，衣冠礼仪之于传承，华夏复兴之路，与君同袍。希望王艳欢在礼仪之路上，散发出更加璀璨夺目的光芒！



江苏省灌南中等专业学校位于县城西泰州南路，毗邻风景如画的硕项湖景区。学校占地300590平方米，建筑面积100108平方米。拥有76个专业实训室，实训基地建筑面积27260平方米，设备总值3610万元。现有专任教师246名，全日制在校生4437名。

图为学校全景。
（尤子龙 摄）

县公证处登门免费为特殊人群解决燃眉之急

本报讯（融媒体记者 刘青 通讯员 灌司法）

“没想到你们能够亲自上门来为我办理公证业务，解决我因身体残疾不方便去办理业务的难题，真心的感谢你们。”看着手中的公证书，陈某开心地说道。

日前，县公证处接到一份特殊的业务申请，陈某是我县田楼镇居民，2015年3月因车祸造成肢体叁级残疾，生活十分艰辛。陈某反映其本人正在使用的手机号码登记的是其父亲的身份信息，该号码是2014年办理的，一直由他使用，很多事务的联系方式留的也是这个号码。

7月9日，陈某不慎将手机遗失，去中国移动营业厅办理手机号补卡手续未能成功，原因是根据工信部门出台的手机卡实名制政策，只有申请办卡的

用户本人才可以办理手机卡补办手续，而陈某的父亲已于2017年1月14日因尿毒症去世。针对这一情况，县移动公司营业厅告知陈某，需到司法局公证处办理公证手续，取得该号码的使用权，才能办理补卡手续。

因陈某家庭困难，且出行不便，抱着试试看的态度，陈某向司法局公证处请求帮助可否对他免去公证费用。在得知这一情况后，县公证处指派专人负责，第一时间联系陈某了解其真实情况，公证员当天下午赶往田楼镇帮助陈某准备相应材料。第二天，再次来到

陈某家中，将办理公证的相应材料交由陈某及其家人签字，并免费为陈某出具公证书。从求助到办结，仅仅2天时间就解决了陈某的大麻烦。

公示

根据灌南县委《关于进一步加强新时期妇女工作的意见》（灌委〔2013〕79号）文件精神，经审核，对在村妇联主席（妇代会主任）岗位连续工作20年以上的2名离任村妇联主席进行公示。公示时间为2020年7月29日—8月6日，欢迎社会各界监督。电话：0518-83968138，地址：县妇联办公室（县政府大楼343室）。

灌南县任职20年以上离任村妇代会主任人员名单

序号	乡镇	姓名	村别	任职起始时间	工龄	备注
1	堆沟港镇	尹步花	新北村	1996	2019	24
2	百禄镇	周庆芳	川新村	1993	2019	27

灌南县妇女联合会
2020年7月29日

通知

灌南县第一人民医院体检中心因承担县夏季征兵体检工作，8月3日至8月8日暂停接待企事业单位等各类人员体检工作，8月10日正常对外开放，对大家造成的不便，敬请谅解！

灌南县第一人民医院
2020年7月29日

秉公执法宽处理 助力企业度难关

本报讯（融媒体记者 许士勇 通讯员 吴琼）为推动中小微企业、个体工商户复工复产，助力中小微企业、个体工商户纾困解难、度过难关，县市场局在执法过程中遵循“首违轻微违法行为不罚”原则，对首次非主观故意的轻微违法行为，经督促指导能够及时纠正且没有造成危害后果的，不予行政处罚，最大限度降低对涉案企业生产经营活动的不利影响。

6月30日，县市场局收到市局网监处“6.18”监测抓取的反馈线索，汤沟镇某酒铺在淘宝购物平台开设的“寻酒铺”可能存在违法问题。县市场局执法人员当即展开调查。经查，该个体工商户经营者为汤某，汤某已于2019年6月申请注销该营业执照，汤某在明知营业执照被注销且无食品经营许可证的情况下，仍然在开设的淘宝店铺销售带有该名称标签的白酒，违反了《食品安全法》第七十一条之规定。鉴于当事人在现场检查后已全部销毁现有标签、整改网店宣传页面，且受疫情影响，网店生意冷清，未造成实际危害后果，县市场局按照“首违轻微违法行为不罚”原则，对其不予行政处罚。

为此，经营者汤某颇有感慨地说：“县市场局秉公执法而又宽容处理，不仅使我的经营行为合法化，更是坚定了我抗疫情、谋发展的信心和勇气！”

新安派出所

组织实弹射击训练提升实战能力

本报讯（通讯员 王立前 张蕾）为进一步推进全警实战大练兵，提升民警警务实战技能，7月28日晚上，县公安局新安派出所组织民警进行实弹射击训练，通过指导，民警能正确、熟练、有效使用枪支，强化防暴处突能力，确保民警在执法执勤、处置突发事件中能够做到招之则来，来之能战，战之能胜。

据了解，此次实弹射击训练以64式手枪、92式手枪的操作使用为重点，目的是通过反复操练，提升民警的警务实战技能，以及依法、熟练使用枪支的心理素质，增强维护辖区社会稳定，保障人民群众生命财产安全的能力。



7月29日上午，田楼镇合兴村，苏州科技大学学生潘怡好正在帮助村民收获芦笋。暑假以来，田楼镇组织全镇在校暑期大学生组成立农帮工志愿者小分队，深入一线助农增收，受到全镇广大群众好评。
（王华 龚文早 摄）

张店镇12345市民服务热线高效便捷服务于民

本报讯（融媒体记者 刘青 通讯员 潘志贵）近日，张店镇12345市民服务热线接到王庄村村民张先生反映，王庄二组排水沟淤塞，没有人疏通，导致农田无法排水，希望尽快疏通排水沟。

该镇热线办自接到张先生反映的问题后，高度重视，及时反馈，张店镇农

业服务中心和村委会人员立即投工投劳对排水沟进行清淤、疏通，提高了渠道排水效率，为农田排水提供有力保证。

张先生的农田位于该排水沟中段，当日农田就得到排水，为农业增产增收打下坚实的基础。于是，张先生再次拨打12345热线专程表达感谢。“真是太感谢你们了！在你们的协调下，高效、快

速的解决了咱们群众的后顾之忧！”

张店镇12345热线始终把最广大人民的根本利益是一切工作的出发点和落脚点，及时对村民的求助诉求进行认真的调查、回复、回访工作，建立健全高效便捷、管理规范、安全有序的为民服务长效机制，切实提高群众满意度。

践行八礼四仪

争做美德少年

